

COPY SUPER



Via Coriano, 223 M - Rimini
Tel. 0541 730025 - Fax 0541 633070
www.geamevolution.it - info@geamevolution.it



- 🇮🇹 Pantografo monotesta
- 🇬🇧 Single head copy router
- 🇪🇸 Frezadora copiadora
- 🇩🇪 Kopierfräsemaschine
- 🇫🇷 Fraiseuse à copier





PANTOGRAFO MONOTESTA

CARATTERISTICHE TECNICHE

Pantografo a 3 assi con lubrificazione pneumatica e 3 tastatori pneumatici. Dotato di piano girevole da -90°/-45°/0°/+45°/+90°. Rapido e facile sistema di posizionamento tastatori. Dotato di mandrino a velocità variabile regolato tramite inverter e potenziometro (da 2800 a 12000rpm), con motore trifase 1,5HP. Capacità di lavoro 630x300x200 mm. Scorrimento assi su guide lineari. Dotata di 4 morse pneumatiche mobili. Macchina consigliata per lavorazioni su acciaio inox e ferro.

ACCESSORI IN DOTAZIONE

4 morse pneumatiche
Nr.3 tastatori pneumatici a 3 diametri: 5/8/10mm
Nr.5 fermi manuali di lavorazione
Nr.1 dima per lavorazioni standard
Lubrificazione pneumatica
Filtro aria
Pistola aria
Chiavi di Servizio

ACCESSORI A RICHIESTA

Tastatori con visualizzazione digitale
Dima grezza
Pinza D. 10mm
Olio da taglio emulsionato confezione da 20 lt

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche.



SINGLE HEAD COPY ROUTER

TECHNICAL DATA

Copy router operating on 3 axes, with pneumatic lubrication, 3 pneumatic tracer points. Equipped with turning table at -90°/-45°/0°/+45°/+90°. Quick and easy adjustment of the tracer points. Equipped with variable speed spindle adjusted by inverter and potentiometer (from 2800 to 12000rpm) with Threephase motor 1,5HP. Working capacities 630x300x200 mm. Movement of the axis on linear guides. With 4 movable pneumatic clamps. Specially addressed for working on inox and steel.

STANDARD EQUIPMENT

4x pneumatic clamps
3x tracer points with 3 diameters: 5/8/10mm
5x manual stops
1x copy template for standard executions
Pneumatic spray mist lubrication
Air filter
Air gun
Service Spanners

OPTIONALS

Tracer points with digital reading
Virgin template
Collet D. 10mm
Emulsified cutting oil 20lt

We reserve the right to make modifications.



FREZADORA COPIADORA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Fresadora copiadora a 3 ejes con lubricación neumática y 3 palpadores neumáticos. Dotado de mesa de trabajo giratoria -90°/-45°/0°/+45°/+90°. Facil y rapido sistema de posicionamiento de los palpadores. Dotado de motor de velocidad variable regulable a través de convertidor y potenciometro (de 2800 a 12000rpm), motor trifásico 1,5HP. Capacidad de trabajo 630x300x200 mm. Desplazamiento de los ejes sobre guías lineares. Dotada de 4 prensos neumáticos. Maquina adecuada para el trabajo sobre acero inox y hierro.

ACCESORIOS INCLUIDOS

Nr.4 prensos neumáticos
Nr.3 Palpadores neumáticos a 3 diámetros: 5/8/10mm
Nr.5 topos manuales de trabajo
Nr.1 plantilla con ejecuciones standard
Lubrificación neumática
Filtro de aire
Pistola de aire
Llaves de servicio

OPCIONALES

Palpadores con visualización digital
Plantilla
Pinza de 10mm
Lubrificante emulsionado bidón de 20lt

Nos reservamos el derecho de hacer modificaciones sin previo aviso



KOPIERFRÄSEMASCHINE

TECHNISCHE DATEN

3 Achsen Kopierfräsmaschine mit Pneumatische Sprüheinrichtung mit 3 pneumatischen Kopierstiften. Komplet mit drehbaren Arbeitstisch -90°/-45°/0°/+45°/+90°. Einfach und Schnell Positionierung der Kopierstiften. Spindel Drehzahl von 2800 bis 12000Upm durch Umschaltgetriebe und Potentiometer. Arbeitsfläche 630x300x200 mm. Schiebung auf Linear Führungen. Komplet mit 4 pneumatische Spannungen. Die Maschine ist Vorgeschlagt für Verarbeitungen auf Inox und Stahl.

MITGELIEFERTESZUBEHÖR

Nr. 4 pneumatische Spannungen
Nr. 3 pneumatische Kopierstiften mit 3 Verschiedenen Ø5/8/10mm
Nr. 5 Profilschläge
Nr. 1 Kopierschablone
Sprüheinrichtung
Wartungseinheit
Ausblaspistole
Bedienungsschlüssel

SONDERZUBEHÖR

Kopierstiften mit digital Lesung
Ungearbeitete Kopierschablone
Spannzangen Durchm. 10mm
Sprühmittel emulsion 20l

Die technischen Daten sind unverbindlich.



FRAISEUSE À COPIER

DONNÉES TECHNIQUES

Fraiseuse à Copier travaillant sur 3 axes, avec lubrification pneumatique et 3 tâteurs pneumatiques. Equipée avec table tournante de -90°/-45°/0°/+45°/+90°. Système de positionnement facile et rapide des tâteurs. Equipée avec mandrin à vitesse variable géré par inverter et potentiomètre (de 2800 à 12000tpm) avec moteur triphasé 1,5CV. Capacité de fraisage 630x300x200mm. Déplacement des axes sur guides lineaires. Equipée avec 4 étaux pneumatiques. Machine conçue particulièrement pour acier inox et fer.

EQUIPEMENT STANDARD

Nr.4 étaux pneumatiques
Nr.3 tâteurs à 3 diamètre: 5/8/10mm
Nr.5 étaux manuels
Nr.1 gabarit pour travail standard
Dispositif de pulvérisation
Unité de conditionnement de l'air
Soufflette
Clés de service

EQUIPEMENT SUR DEMANDE

Tateurs avec visualisation digital
Gabarit vierge
Pince D. 10mm
Huile émulsionnée 20lt

Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis.



COPY SUPER

